
Nepārtrauktas funkcijas.

Noskaidrot, vai funkcija f(x) ir nepārtraukta punktā x0. Ga-
d̄ıjumā, ja punkts x0 ir funkcijas f(x) pārtraukuma punkts,
sniegt skaidrojumu, kāda veida pārtraukuma punkts tas ir! Uzde-
vumos 1, 4, 5, 6, 9, 10 uzz̄ımēt funkcijas f(x) grafika skici!

1.

f(x) =

{
x + 1, ja x < 0;

x2, ja x ≥ 0.
x0 = 0

2.

f(x) =

{
x, ja x < 0;

sin 1
x
, ja x ≥ 0.

x0 = 0

3.

f(x) =

{
sin π

x
, ja x ≤ −2;

x
2
, ja x > −2.

x0 = −2

4. f(x) = sgn(x + 1), x0 = −1

5.

f(x) =

{
|x + 2|, ja x ≤ 3;

−2x + 5, ja x > 3.
x0 = 3

6.

f(x) =

{
x2, ja x < 0;

x− 1, ja x ≥ 0.
x0 = 0

7.

f(x) =

{
sin 1

x
, ja x < 0;

−x, ja x ≥ 0.
x0 = 0

8.

f(x) =

{
x
2
, ja x < 2;

sin π
x
, ja x ≥ 2.

x0 = 2

9. f(x) = −sgn(x− 3), x0 = 3

10.

f(x) =

{
|x− 2|, ja x ≥ 1;

−2x, ja x < 1.
x0 = 1


